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КАРТКА ПАЦІЄНТА,  
який застосовує лікарський засіб  

ТИКОЗИД, РОЗЧИН ДЛЯ ІН’ЄКЦІЙ, 4 МГ/2 МЛ  
(тіоколхікозид для системного застосування) 

 
Березень 2025 р. 
 

Ця картка пацієнта містить важливу інформацію про безпеку, яку слід знати 
пацієнтам та/або батькам/опікунам пацієнтів до, під час та після лікування лікарським 
засобом Тикозид, розчин для ін’єкцій, 4 мг/2 мл (далі – ЛЗ Тикозид) (тіоколхікозид для 
системного застосування). 
 

ЛЗ Тикозид (тіоколхікозид для системного застосування) є м’язовим релаксантом. 
Він використовується у дорослих і підлітків віком від 16 років як додаткова терапія 
болісних м’язових контрактур у випадках гострих патологій хребта. 
 

ТОВ «УОРЛД МЕДИЦИН» (Україна), власник реєстраційного посвідчення 
вищевказаного ЛЗ, за рекомендаціями Європейської медичної агенції та за погодженням 
Державного експертного центру МОЗ України повідомляє наступну важливу інформацію 
щодо безпеки застосування ЛЗ Тикозид. 

 
ПЕРЕД ПРИЙОМОМ ЛЗ ТИКОЗИД (ТІОКОЛХІКОЗИД ДЛЯ СИСТЕМНОГО 
ЗАСТОСУВАННЯ), СЛІД ЗНАТИ НАСТУПНЕ: 
Один із продуктів, що утворюється у вашому організмі під час прийому тіоколхікозиду, 
спричиняє пошкодження деяких клітин (аномальна кількість хромосом) у дослідженнях на 
тваринах та в лабораторних дослідженнях у пробірці. У людей цей тип пошкодження клітин 
є фактором ризику для ненародженої дитини, для чоловічої фертильності та потенційним 
фактором ризику розвитку раку. 
При прийомі ЛЗ Тикозид (тіоколхікозид для системного застосування), слідуйте вказівкам 
лікаря або фармацевта.   
 
НЕ СЛІД ЗАСТОСОВУВАТИ ЛЗ ТИКОЗИД (ТІОКОЛХІКОЗИД ДЛЯ СИСТЕМНОГО 
ЗАСТОСУВАННЯ), ЯКЩО: 

• Ви вагітні або думаєте, що можете бути вагітними. 
• Ви годуєте немовля груддю.  
• Ви є жінкою з репродуктивним потенціалом та не застосовуєте належних методів 

ефективної контрацепції. 
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НЕ ПЕРЕВИЩУЙТЕ РЕКОМЕНДОВАНІ ДОЗИ ТА ТРИВАЛІСТЬ ЛІКУВАННЯ, 
А САМЕ: 

• 4 мг кожні 12 годин (тобто 8 мг на день) для внутрішньом’язового введення. 
Лікування не повинно перевищувати 5 днів поспіль. 

• Представлені дані є лише коротким викладом найбільш важливої інформації щодо 
мінімізації ризиків, пов’язаних із застосуванням ЛЗ. Будь-ласка ознайомтесь із 
інструкцією для медичного застосування перед застосуванням ЛЗ Тикозид 
(затверджений текст інструкції доступний на сайті Державного реєстру лікарських 
засобів України за посиланням за посиланням http://www.drlz.com.ua/). 

 
Зверніться до лікаря при підозрі на вагітність негайно! 
 
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРЮВАНІ ПОБІЧНІ РЕАКЦІЇ 
Якщо у вас виникли будь-які побічні реакції, зверніться до свого лікаря, фармацевта або 
медсестри. Це стосується будь-яких можливих побічних реакцій, не зазначених у інструкції 
для медичного застосування. 
Ви також можете повідомити про побічні реакції до: 
• Державного експертного центру МОЗ України за посиланням: https://aisf.dec.gov.ua) та 
• ТОВ «УОРЛД МЕДИЦИН», Україна (тел: +380989095622; e-mail: farmaconadzor@worldmedicine.ua). 
Повідомляючи про побічні реакції, ви допомогаєте надати більше інформації про безпеку 
цього лікарського засобу. 
 
КОНТАКТНІ ДАНІ КОМПАНІЇ 
Якщо у Вас виникли питання або Вам необхідна додаткова інформація щодо лікарських 
засобів ТОВ «УОРЛД МЕДИЦИН» (Україна), будь-ласка зверніться до нашого 
представника в Україні (тел.: +38 098 909 56 22; e-mail: farmaconadzor@worldmedicine.ua). 
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